

ZAPISNIK

Sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 31. siječnja 2022. godine, u Gradskoj vijećnici Grada Cresa, s početkom u 18.00 sati.

Na sjednici je prisutno 13 vijećnika i to predsjednica Natalija Marelić Tumaliuan i vijećnici: Marčelo Damijanjević, Iva Krivičić Miočić, Eđidio Sepčić, Erik Mujagić, Đanino Sučić, Robert Kučić, Daniele Surdić, Sanja Tomić, Anđelko Petrinić, Eliana Zec Solina, Damir Kučić i Marko Kaštelan.

Na sjednici su još prisutni: Marin Gregorović, gradonačelnik Grada Cresa; Nada Kremenić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje; Walter Salković, voditelj Odsjeka za stručne poslove gradonačelnika; Neven Kruljac, član uprave društva Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o. i Patricija Purić, pročelnica Upravnog odjela za opće i pravne poslove.

Natalija Marelić Tumaliuan otvorila je sjednicu te pročitala predloženi dnevni red s dopunom predloženom od Gradonačelnika da se kao 4. točka dnevnog reda uvrsti "Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika".

Đanino Sučić iznio je primjedbu na dopunu dnevnog te istaknuo da je na početku mandata rečeno da se u dnevni red neće dodavati točke po hitnom postupku ali s obzirom da se radi pravima namještenice na plaću podržati će predloženu dopunu. Isto tako kod druge točke dnevnog reda vijećnici imaju vrlo uski prostor s obzirom da su Zakonom propisani rokovi a Gradsko vijeće Malog Lošinja je već usvojilo Odluku. Bilo bi dobro da se ovako važne odluke donose u dva čitanja.

Jednoglasno je usvojena dopuna dnevnog reda da se kao 4. točka uvrsti Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika.

Jednoglasno je usvojen sljedeći

Dnevni red:

- Odluka o prestanku mandata vijećniku Gradskog vijeća i početku obnašanja vijećničke dužnosti zamjenika vijećnika.
 - Odluka o utvrđivanju dana početka mirovanja mandata vijećniku Gradskog vijeća i početku obnašanja vijećničke dužnosti zamjenika vijećnika.
1. Aktualni sat.
 2. Prijedlog odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Cresa.
 3. Prijedlog odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Cresa.
 4. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika.

Jednoglasno su usvojeni zapisnici sa 5. i 6. sjednice Gradskog vijeća koje su održane 1. i 13. prosinca 2021. godine.

Marčelo Damijanjević pročitao je izvješće Mandatnog povjerenstva o prestanku mandata i mirovanju mandata vijećnika Gradskog vijeća, te o početku obnašanja dužnosti zamjenika vijećnika.

Odluke:

Utvrđuje se da je vijećniku Gradskog vijeća Fiorencu Pineziću, izabranom s Kandidacijske liste SDP-PGS-HSS-IDS-HSU, prestao mandat u Gradskom vijeću Grada Cresa dana 22. prosinca 2021. godine. Kao zamjenik, dužnost vijećnika u Gradskom vijeću Grada Cresa, od 25. siječnja 2022. godine, obnaša Damir Kučić. Ova odluka objavit će se u "Službenim novinama Grada Cresa".

Utvrđuje se da s danom 26. siječnja 2022. godine, iz razloga podnošenja zahtjeva za stavljanje mandata u mirovanje iz osobnih razloga, počinje teći mirovanje mandata vijećniku Gradskog vijeća Grada Cresa Robyju Orliću, izabranom s Kandidacijske liste HDZ-HRAST-Hrvatski suverenisti. Utvrđuje se da s danom 31. siječnja 2022. godine vijećničku dužnost počinje obnašati zamjenik vijećnika Marko Kaštelan. Ova Odluka objavit će se u „Službenim novinama Grada Cresa“.

Vijećnici Damir Kučić i Marko Kaštelan pročitali su i potpisali Svečanu prisegu.

Ad. 1.

Eliana Zec Solina postavila je sljedeća vijećnička pitanja:

1. Godinama se već pokušava potaknuti pružatelja usluge prijevoza da uskladi vozni red na području Tramunatne barem za vrijeme turističke sezone i to osobito s katamaranskom linijom jer vozni red koji je utvrđen, osim školske linije, ne odgovara potrebama stanovništva. U svim nacionalnim politikama svugdje se naglasak stavlja na bolju povezanost, posebno ruralnih područja. Ugovor s Arrivom odnosno Autotransom sklopljen je još 2015. godine i to na neodređeno vrijeme. Pružatelj usluge drži se takve organizacije koja nikome ne odgovara. Može li se ugovor revidirati i unijeti potrebne izmjene u skladu s realnim potrebama stanovništva na tom području?
2. Drugo pitanje odnosi se na vodu za Tramuntanu. Mjesni odbor je tražio i dobio na uvid projekt ali ukoliko ima novih informacija bilo bi dobro da se zna za njih s obzirom na to da je na snagu stupila uredba o vodoprivrednim područjima.
3. Cesta za Vidoviće je pred par mjeseci oštećena zbog istraživanja Hrvatskih voda. Ta oštećenja su trebali sanirati oni koji su ih i napravili, ali to se nije desilo. Koje su radnje poduzete radi sprječavanja da se to dogodi na ostalim lokacijama i hoće li se ta cesta ipak sanirati?
4. Od 1. veljače katamaran će pristajati na novoj lokaciji. Hoće li građani moći slobodno koristiti na tom dijelu parkirališni prostor i u kojoj je to fazi?
5. Kada će se nastaviti izgradnja kanalizacije u Orlecu?

Andelko Petrinić postavio je sljedeća vijećnička pitanja:

1. Pitanje je vezano uz status javnog sanitarnog čvora na prostoru tržnice. Vlasnici ugostiteljskih objekata postavili su pitanje što je s tim sanitarnim čvorom s obzirom da gosti koji dolaze u Cres i šetaju, dolaze u njihove ugostiteljske objekte i koriste njihove sanitarne čvorove. Da li je javni sanitarni čvor zatvoren ili ima neko čudno radno vrijeme?
2. Imam puno pitanja koja bih postavio u vezi rada Lučke uprave te predlažem da se na sljedeću sjednicu pozove ravnatelja Lučke uprave da podnese izvješće o radu. Ja sam isto bio ravnatelj Lučke uprave pa sam Gradskom vijeću davao izvješće i postavljana su mi pitanja.

Natalija Marelić Tumaliuan postavila je sljedeće vijećničko pitanje:

Cesta kod Ambulante prema Plodinama je nepregledna, tamo se ne usporava i teško je prijeći na drugu stranu. Isto tako opasno je prelaziti tu cestu kad se ide prema puu za Sveti Salvadur. Na tom dijelu nije označen pješački prijelaz ali ima dosta ljudi koji baš tamo prelaze cestu. Na predjelu Melin II postoji pješački prijelaz ali vozila rijetko usporavaju. Predlažem da se na tom dijelu postavi ležeći policajac kako bi se promet usporio.

Daniele Surdić očitovao se o dobivenim odgovorima na vijećnička pitanja sa prošlih sjednica te je postavio nova vijećnička pitanja:

- Više puta na ovom vijeću raspravljalo se o uništenju Đoga u Orlecu. Đog je uništen, obećali ste da će ga firma koja je radila cestu uskoro popraviti, od toga ništa. Saznali smo na ovom vijeću i da to nije bio zahtjev Mjesnog odbora nego nekih drugih stanovnika Orleca, koje ste, tko zna zašto, poslušali. I sada imamo uništen Đog te iznevjerena obećanja. Možda će se Đog sada popraviti za potrebe predizborne kampanje za mjesne odbore? Mislim da je to pokazivanje nepoštivanja i zanemarivanja stanovnika Orleca.
- Nisam zadovoljan ni odgovorom Županijske lučke uprave Cres o tome koja vozila imaju prednost na ulasku u trajekt. Pozivaju se na Opću uredbu o zaštiti podataka (takozvani GDPR) pa izgleda da su vlasnici vozila koji imaju prednost isključivo fizičke osobe? Mislim da to nije tako. Ali teško je provjeriti jer ŽLU Cres na svojim stranicama nema ni pravilnika po kojem dodjeljuje prednost ukrcaja, ali što je zanimljivo, nema ni odredbe ni pravilnike o zaštiti osobnih podataka na koje se pozivaju. Trebali bi znati da temeljem č. 31 Opće uredbe o zaštiti podataka tijela javne vlasti, a ovo Gradsko vijeće to svakako jest, imaju pravo uvida u podatke, pa ponovno tražim isti odgovor nadajući se transparentnijem odgovoru.
- Zahvaljujem na odgovoru na pitanje o troškovima medijskih usluga. 140 do skoro 200 tisuća kuna godišnje. Moram reći da su iznosi prilično veliki, mnoge bi creske udruge bile zadovoljne za svoj

rad dobiti barem dio tih iznosa. No postavljam i dodatno pitanje – 191.247,51 kuna za troškove promidžbe projekta „Čuvajmo zdravlje otočana“ – molim specifikaciju kako funkcionalnu tako i po dobavljačima.

1. Početkom ovog mandata predložili smo da se vijećnicima dostave strateški dokumenti Grada kako bi imali na jednom mjestu sve potrebne dokumente, strategije, analize, planove po kojima Grad radi. Kako to nismo dobili, postavljam to u obliku vijećničkog pitanja. Naime, na našim internetskim stranicama nisu dostupni svi dokumenti, a za pojedine nisam siguran jesu li važeći. Osim toga, nema strateških dokumenata naših ustanova, institucija, javnih službi i turističke zajednice. Pa molim da se ovim putem dostave.
2. Javna površina oko creske Kule i obližnji prostori vrlo su neuredni i zapušteni, posebice tu mislim na hortikulturu. Znamo da status Kule još nije definiran ali kako je sve oko nje javna površina, smatramo da bi takvu površinu trebalo održavati urednom. Možemo li učiniti nešto da se hortikulturno uredi ovaj prostor?
3. Javna rasvjeta na Place odnosno na Trgu Frane Petrića kao i na Rivi Creskih kapetana svaki put kad je visoko more – prestane raditi. Primjer za to je bio baš na proteklom Adventu. Navodno su spojevi prenisko napravljeni. Je li to istina i što možemo napraviti da nam javna rasvjeta na najekspoziranijim dijelovima Grada radi kako treba?

Robert Kučić očitovao se o dobivenim odgovorima na vijećnička pitanja sa prošlih sjednica te je postavio nova vijećnička pitanja:

- Nažalost, iako sam više puta pitao, sastanak u Valunu za kvalitetnu pripremu sezone je izostao, stoga moram ustanoviti da nisam zadovoljan s rezultatima mog vijećničkog pitanja. Vrijeme leti, sezona je na vratima a o gorućim problemima Valuna još nismo ni počeli razgovarati. Ja vjerujem da ste zauzeti, gradonačelnice, ali ako probleme ne rješavamo biti će ih sve više.
 - Dana 16.12. prošle godine uputio sam vam pismeno pitanje o zgradi mjesnog odbora Valun. Naime, po zemljišno knjižnom ulošku vlasništvo je Grada ali kao zemljište, zgrada nakon svih ovih godina nije upisana. Tražio sam od Vas hitno stupanje u posjed i upis zgrade. Nažalost ni nakon predviđenih 30 dana nemam odgovor na ovo pitanje. Ako je moguće odgovorite mi sada što ste poduzeli po tom pitanju.
 - Vežano za prostor mjesnog odbora u Valunu, na protekloj sjednici pitao sam Vas o toj zgradi. Rekli ste da nije gradska i da teško da možemo dobiti na korištenje. Sad ispada da je ipak gradska i da je niz godina nismo upisali. Nameće mi se pitanje – čemu služi toliko skupo plaćeni popis nekretnina kad ni za zgrade ne znamo da su naše?
 - U listopadu sam Vas upozorio na dio klančića koji spaja Zagrebačku i Melin II koji je u mraku i to baš na mjestu gdje je stepenica. Nažalost to nije riješeno. Mogu Vas obavijestiti da smo mi iz Unije Kvarnera volonterskim radom uz pomoć susjeda i drugih dobrih ljudi našli privremeno rješenje i osvijetlili to mjesto da prolaznicima bude vidljiva stepenica dok Grad ne riješi problem dugoročno. Volio bih znati kad će to biti.
 - U prosincu ste obećali ubrzati rješenje dodjele parkirnih mjesta u Jadranskoj obali. Nisam dobio povratnu informaciju je li taj problem riješen.
 - Je li postavljena rasvjeta u selu Podol?
1. Pitao sam Vas na prošloj sjednici o problemima s ispuštom fekalija s brodova vezanih ispred plaže Grabar. Iako ste mi rekli da je Grad nenadležan za taj dio, provjerio sam u Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama u članku 3 stavak 2 „pomorsko dobro čine morske vode... itd“ a u članku 10. u stavku 3 zakon kaže „o dijelu pomorskog dobra u općoj upotrebi koje se nalazi na njenom području, vodi brigu o zaštiti i održava jedinica lokalne samouprave“. Zašto onda gradonačelnice kažete da se 10 godina ne može riješiti problem zagađenja plaže Grabar iz tankova brodova na sidru. Znam da je za postupanje prema brodovima nadležna Lučka kapetanija, ali svakako je tu nadležan i Grad brinuti o pomorskom dobru i zdravlju svojih građana.
 2. Gradski Wi-Fi uglavnom ne radi. Bio je to zanimljiv i dobar projekt, ali kad se na isti pokušate spojiti – ništa od toga. Pa čak ni sa, zimi, kad korisnika baš i nema previše. Molim pojašnjenje.

3. Neki su se naši sugrađani prije par godina javili na natječaj za stanove iz Poticajne stanogradnje. Od te je poticajne stanogradnje prošli saziv Gradskog vijeća odustao, a čini mi se da ni Vi, gradonačelnice, ne podržavate prethodni model. Ono što mene zanima je – zašto nitko od prijavljenih nije dobio nikakav odgovor od Grada?

Đanino Sučić očitovao se o dobivenim odgovorima na vijećnička pitanja sa prošlih sjednica te je postavio nova vijećnička pitanja:

- U kolovozu sam upozorio na neprimjereno i opasno spajanje dva stupa javne rasvjete u klančiču između Melina II i Melina III. Obećali ste uskoro riješiti problem, no iz stupova još uvijek kablovi izlaze na manje od metra visine neposredno uz prometnicu gdje prolaze pješaci. Koliko još moramo čekati da se ova opasnost otkloni?
 - Dobio sam pismeni odgovor na pitanje o učestalosti posjeta pedijatrija subotom. Prema odgovoru koji smo dobili u 23 subote pedijatar je obradio 71 pacijenta. Broj nije velik, no ono što zabrinjava je što je kod tih 71 pacijenata izvršen 221 terapijsko-dijagnostički postupak. Znači li to da su naša djeca nedovoljno praćena kroz redovnu pedijatrijsku skrb kada je potrebno čak tri postupka za svakog pacijenta (u prosijeku, dakako)? Što o tome kaže HZZO i Ministarstvo zdravstva, je li to uobičajeno ili se moramo zabrinuti što je situacija takva?
 - Odgovor na pitanje dobio sam i o zbrinjavanju vune. Drago mi je da se Grad i OTRA brinu o zbrinjavanju vune i poduzimaju mnoge korake u tom pravcu. No, u odgovoru se nabrajaju mnoge ideje koje nisu polučile rezultata a radi se o razdoblju od nekoliko godina. S druge strane Ruta na koju se pozivam u odgovoru je svakako pozitivan primjer, ali ne može obraditi ukupnu količinu vune. Na susjednom Krku projekt su nedavno započeli a već ima pozitivne efekte, pa imam dodatno pitanje – zašto se na Cresu ne bi moglo primijeniti rješenje s Krka.
 - Moram izraziti nezadovoljstvo i nedobivanjem dokumentacije – društvenih ugovora tvrtki Komunalne usluge i Elektrovida, koje sam tražio još u listopadu. Molim da mi se iste neodložno dostave.
 - Tražio sam dostavljanje analize na temelju koje je donesena odluka o promjeni načina vodoopskrbe naselja koja još nemaju vodoopskrbu. Još uvijek nisam dobio taj dokument.
 - U ulici Skalnica između kućnih brojeva 1 i 1A još ne radi lampadina. Malo je previsoko da je mi sami promijenimo, na način kako smo radili na Melinu. Nadam se da možete do narednog vijeća riješiti ova j problem da se više ne moram negativno očitovati na odgovor na pitanje.
 - Još nisam dobio odgovor na pitanje o kontejneru u mjestu Vrana.
1. Na ovo pitanje ne tražim odgovor nego akciju – i kao vijećnik i kao predsjednik odbora za izbor i imenovanja – iznenađuje me da na službenim internetskim stranicama Grada još nisu zamijenjena imena članova odbora. Čak, za neke odbore piše saziv koji je vrijedio od 2017 do 2019. godine. Molim da se to što prije korigira.
 2. Zanima me ima li parkiralište koje se nalazi između Zagrebačke ulice i ulice Melin II uporabnu dozvolu?
 3. Javni put koji od Nazagrada vodi prema vrtiću, školi i garažama slabo je osvijetljen. U zimskim večerima kada se prolazi tim putem nedostaje svjetla, posebno mislim na početku tog puta. Ista je stvar i s druge strane „Susajde“ prilično je mračno, pa djeca kojoj kasno završavaju školske aktivnosti i ostali koji tim putevima prolaze uključuju rasvjetu na mobilnim uređajima da bi sigurno koračali. Možemo li naći rješenje za siguran korak naših školaraca?
 4. Kad smo već kod sigurnog koraka naših školaraca pa i njihovih koraka u budućnost, zanima me možemo li na vijeću raspraviti i porazne demografske pokazatelje za naš grad. Iako smo od dobro plaćenog gradonačelnik.hr analizirani kao grad povoljne demografske politike, ipak bilježimo pad stanovnika. Gradonačelnik nam je rekao da je problem u stanogradnji i osiguravanju rješenja stambenog pitanja. Ja bih rekao da je ipak problem u radnom mjestu koje omogućava planiranje budućnosti i standard kakav naši građani s pravom očekuju. No, vjerojatno se nećemo odmah složiti pa bih pitao – koliko je stambenih prostora u Gradu Cresu, koliko je od toga naseljeno, koliko su apartmani kategorizirani za pružanje usluga smještaja u domaćinstvu, koliko je „kuća za odmor“ u smislu vikendica i koliko je nepoznato. Naravno, očekujem pisani odgovor.

5. Još jedno pitanje vezano uz demografske probleme odnosno nalaženje radnog mjesta. Naš grad već dugi niz godina stipendira učenike i studente. Time omogućava svima jednake šanse za studiranje i školovanje i postizanje željenih ambicija. Pomoć možda nije prevelika ali je značajna. Zanima me, sigurno vodite ažurno te podatke, analiza, koliko se u zadnjih 10-15 godina stipendista vratilo u Cres, koliko nije, koliko ih je našlo posao za koji su se školovali a koliko nije i gdje su glavni problemi u zapošljavanju nakon završene škole. Većina tih mladih ljudi barem za prvu ruku ima riješeno stambeno pitanje kod roditelja pa me zanima kad izuzmemo taj čimbenik – kakvi su rezultati povratka na otok.

Sonja Tomić postavila je sljedeća vijećnička pitanja:

1. Ponavljam zahtjev Mjesnog odbora Martinšćica koji već unazad 4 godine traži postavljanje odnosno popravak dva rasvjetna tijela u Stivanu. Kada će to biti odrađeno?
2. 28. prosinca 2021. potpisani su ugovori s novim stipendistima ali još uvijek nije stigla ni jedna uplata. I kod starih stipendista kasne uplate. Kada će biti izvršene uplate stipendnija?

Edidio Sepčić postavio je sljedeće vijećničko pitanje:

Na Lungomaru, na potezu novog lukobrana uočio sam u moru neki uređaj. Kakav je to uređaj i čemu služi?

Marin Gregorović dao je sljedeće odgovore na postavljena pitanja:

- Usklađenje međumjesnog prijevoza je boljka koja je stalna u odnosima s prijevoznikom koji pruža usluge prijevoza. Istina je da je ugovor iz 2015. ali su se u međuvremenu promijenile okolnosti. Sa predstavnicima prijevoznika održan je pred šest mjeseci sastanak te se tada tražilo usklađenje. Naravno oni su naveli niz problema koje kao prijevoznici imaju i to je vrlo kompleksna priča. I prema Županiji smo poslali prijedlog za županijske linije ali tu još ništa nije riješeno. Ministarstvo i Županija se moraju dogovoriti pa ćemo se i mi nadovezati s našim međumjesnim linijama. Uvijek postoji mjesta za dogovor ali je i činjenica da nam ti autobusi često voze prazni.
- Što se tiče vode na Tramtani poslana je inicijativa za izmjene Županijskog plana Zavodu. Predstavnicima Zavoda nisu je baš prihvatili ali održati će se još sastanaka na tu temu a za vidjeti je kako će na sve utjecati nova uredba o vodoprivrednim područjima.
- Što se tiče ceste za Vidoviće, nakon prijava na terenu je bila i policija i naš komunalni redar te nisu utvrđene neke velike šteta ali moguće je da je nešto promaknulo. Predlažem da predstavnici mjesnog odbora obavijeste Grad o oštećenjima te će se poduzeti mjere za sanaciju.
- Od sutra katamaranska linija pristaje na novom mulu. Usklađuje se prodaja akata da bude dostupnija novom mjestu pristajanja. Izašla je već informacija da će se moći kupiti karte na dva mjesta. Što se tiče parkiranja biti će određen posebni sustav gdje će samo neki imati pristup šetnici, kako se taj dio ne bi pretvorio u prometnicu.
- Za nastavak kanalizacije u Orlecu, predložio je da na to pitanje odgovori direktor Komunalnih usluga.
- Javni sanitarni čvor na tržnici zimi nije otvoren nego radi samo ljeti kada je veća frekvencija ljudi. Za održavanje tog sanitarnog čvora potrebna su određena sredstva. Međutim, ako se pokaže potreba da bude cijele godine otvoren onda će se to razmotriti, vidjeti koliko bi to koštalo i onda odlučiti.
- Ravnatelja Županijske lučke uprave ćemo zamoliti da dođe na sjednicu iako on nama nije dužan podnositi izvješće ali može nas izvijestiti o svojim planovima koji se tiču Cresa. Vjerujem da će se odazvati.
- Pješački prijelazi prema Plodinama kao i prema putu za Sv. Salvatur nalaze se na županijskoj cesti koja bi u nekom srednjeročnom razdoblju trebala ići u rekonstrukciju, možda ne u ovoj ali vjerojatno u sljedećoj godini. Tada će se planirati i nogostup, kao i rasvjeta i prijelazi. Ta cesta nije sigurna a osobito je opasno po ljeti kada je taj dio frekventan. Na Melinu II se isto radi o županijskoj cesti. Tamo je pješački prijelaz i bljeskalice a ako to nije dovoljno onda bi trebalo planirati uspornike. Sve je više tih zahtjeva a nemoguće je baš na svakoj točki postaviti pješački prijelaz ili uspornik. Policija bi na takvim točkama trebala vršiti češće kontrole osobito što se tiče brzine.

- Na prošloj sjednici Vijeća odgovorio sam da će sanacija joga ići na proljeće u dogovoru s Županijskom upravom za ceste i to nema nikakve veze s izborima za vijeća mjesnih odbora.
- "Čuvajmo zdravlja otočana" je projekt financiran EU novcem. Grad Cres je zajedno s Gradom Mali Lošinj bio provoditelj projekta. U sklopu projekta izrađeni su promotivni materijali, web stranica i ostali materijali.
- Strategije postoje i objavljene su na našoj web stranici.
- Uređenje zelenih površina oko kule može se planirati te urediti na prikladan način.
- Problem javne rasvjete na trgu star je koliko i trg. Problem je u nisko postavljenim spojevima. Napraviti će se troškovnik popravka pa će se planirati radovi.
- Za održavanje sastanka u Valunu nije još kasno. Vjeruje da će novi sastav mjesnog odbora biti aktivniji u suradnji i u planiranju programa.
- Zemljište u Valunu je naše ali zgrada na njemu nije uspostavljena. Na tom zemljištu je škola koja još uvijek u mreži škola. Zgradu treba najprije uspostaviti pa će se onda dalje vidjeti što s njom.
- Što se tiče rasvjete u Zagrebačkoj ulici na pitanje će se odgovoriti u pisanom obliku.
- U vezi pomorskog dobra i ingerencije nad njim, zatražiti će se od Lučke uprave pismeno očitovanje.
- Gradski WI FI povremeno radi i ne radi. To je bila dobra ideja ali je samo održavanje problematično. Potruditi ćemo se staviti ga u funkciju.
- Pitanje je tko je trebao obavijestiti građane o natječaju za POS-ove stanove. Natječaj je provodio APN.
- Za kablove koji neprimjereno spajaju dva stupa javne rasvjete dobiti ćete pismeni odgovor.
- Sljedeći tjedan je sastanak s predstavnicima Poljoprivredne zadruge pa će se s njima razgovarati i o zbrinjavanju vune.
- Društveni ugovori biti će dostavljeni.
- Što se tiče analize demografskih podataka za Grad Cres može se analizirati zašto je u nekom naselju povećan a u nekom drugom naselju smanjen broj stanovnika. Teško je rješavati demografske probleme na lokalnoj razini. Grad Cres kao lokalna samouprava dosta ulaže u djecu i mlade te ih prati od rođenja pa do završetka fakulteta. Sistem je tako postavljen da u lokalnim rukama ima jako malo alata kojima bi se moglo utjecati na demografsku politiku pa je stoga vrlo teško i raspravljati kao i poduzimati neke mjere. Može se analizirati i može se raspravljati ali na koji način to riješiti ostaje pitanje.
- Kakvi su rezultati povratka stipendista na naše područje vrlo je teško odrediti. Stipendisti ostaju izvan Cresa iz različitih razloga. Vjerojatno bi bili u boljoj situaciji da imamo bolju prometnu povezanost kao kod nekih otoka gdje dnevno ljudi putuju u školu i na posao s otoka na kopno. Kod nas to nije moguće a teško je očekivati da će za ono za što se obrazuju naći radno mjesto na otoku. Te stipendije ne obvezuju mlade na povratak nego prvenstveno služe da se olakša studiranje odnosno da troškovi budu manji.
- Za parkiralište na Melinu dati će se pismeni odgovor.
- Članovi odbora na web stranici će se ažurirati.
- Kod rasvjetnog tijela u ulici Skalnica radi se problemu podzemnog kabla i to nije tako jednostavno jer ta linija javne rasvjete ide sve do Konzuma. Ispitati će se kvar i tražiti troškovnik za popravak.
- Isto tako ćemo reagirati za naselje Stivan u vezi javne rasvjete.
- Stipendije će biti isplaćene u najkraćem mogućem roku.
- Što se tiče uređaja koji je postavljen na novom mulu, radi se o zajedničkom projektu Komunalnih usluga i Lučke uprave. Uređaj skuplja plastiku i ostalo smeće u moru i na taj način čuva more i na neki način utječe na ljude da ne bacaju smeće u more.

Ad. 2.

Neven Kruljac, član Uprave društva Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o. obrazložio je Prijedlog odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Cresa.

Gradonačelnik je kao predlagač podnio sljedeće amandmane na Prijedlog odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Cresa:

1. U članku 17. stavku 1., riječi „zaračunava zateznu kamatu“ zamjenjuju se riječima „zaračunava zakonsku zateznu kamatu“. *Obrazloženje: Prijedlog je prihvaćen na javnom savjetovanju.*
2. U članku 19. stavku 4. riječi i slova: "515,00 HRK (slovima:petstotina i petnaest kuna) mjesečno" mijenjaju se i glase „ 150,00 HRK (slovima: stopedeset kuna) mjesečno“ *Obrazloženje: Amandmanom se mijenja iznos cijene obvezne minimalne javne usluge za korisnika koji nije kućanstvo, jer je ocijenjeno da se dio cijene naplaćuje u cjeniku za varijabilni dio što se pozitivno odražava na veći broj malih obrtnika i iznajmljivača, te gospodarstvo s manjim brojem zaposlenih osoba, a koji su evidentirani kao veći broj nekućanstva u ukupnom broju.*
3. Članak 20. mijenja se i glasi:„Prigovor u vezi neugode uzrokovane sustavom sakupljanja komunalnog otpada podnosi se komunalnom redaru, a komunalni redar usmeno ili rješenjem će obvezati uzročnika neugode na otklanjanje posljedica. U slučaju da je do neugode došlo zbog povrede odredbi ove Odluke, Zakona ili drugog propisa, komunalni redar može pokrenuti prekršajni postupak.“ *Obrazloženje: Postupanje komunalnog redarstva je propisano Odlukom o komunalnom redu, te ostalim zakonskim odredbama posebnih zakona, Zakon o komunalnom gospodarstvu, Prekršajnim zakonom.*
4. U članku 24. stavak 1. mijenja se i glasi: „Ugovorna kazna je iznos koji je korisnik javne usluge dužan platiti u slučaju kad je postupio protivno Zakonu, Odluci i Ugovoru.“ *Obrazloženje: Ovim amandmanom ispravlja se tehnička greška.*
5. Članak 26. mijenja se i glasi: „(1)Kako bi potaknuli korisnike javne usluge na odvajanje reciklabilnog otpada, biootpada, glomaznog otpada te opasnog komunalnog otpada od miješanog komunalnog otpada što rezultira stvaranjem manjih količina miješanog otpada, njima se određuje sljedeće umanjeње cijene javne usluge:- Za korisnika koji nije kućanstvo koji mjesečno koriste uslugu prikupljanja i preuzimanja do 750 l mješanog komunalnog otpada cijena javne usluge za predanu količinu miješanog komunalnog otpada obračunava se po cijeni javne usluge za predanu količinu miješanog komunalnog otpada za kategoriju kućanstvo. (2) Svi korisnici raspoređeni u kategoriju korisnika koji nisu kućanstvu, kako bi ostvarili pravo na umanjeње cijene moraju odvajati reciklabilni otpad, biootpad, glomazni otpad, proizvodni te opasni komunalni otpad od miješanog komunalnog otpada.“ *Obrazloženje: Člankom 26. propisuju se poticajni kriteriji za motiviranje korisnika na što veće odvajanje reciklabilnog otpada i kompostiranje biorazgradivog otpada. Korisnik koji uredno odvaja reciklabilni komunalni otpad, biootpad, glomazni otpad i drugi komunalni otpad smanjiti će količinu mješanog komunalnog otpada, te ukoliko odloži manje od 750 l koliko je propisano člankom 26., ostvaruje se poticajni kriterij naplate cijene za količinu predanog mješanog komunalnog otpada po cijeni javne usluge za predanu količinu miješanog komunalnog otpada za kategoriju kućanstvo.*
6. Članak 30. točka (4) briše se. *Obrazloženje: Člankom 86. Zakona o gospodarenju otpadom komunalni otpad koji građani predaju na reciklažno dvorište se ne naplaćuje, pa tako nema niti ograničenja. Navedeni otpad nije komunalni otpad, iako je nastao u kućanstvu i predstavlja kategoriju građevinskog otpada, što se regulira posebnim cjenikom, kao i Pravilnikom o radu reciklažnog dvorišta, a otpad iz kućanstva koji je djelomično naveden mora se preuzeti besplatno npr. ostaci deterđženata, otpadni električni i elektronički uređaji i sl.*
7. U članku 32. stavak 2. briše se. U članku 32. stavak 3. briše se. *Obrazloženje: Postupanje komunalnog redara utvrđeno je posebnom Odlukom. Davatelj usluge nema nadzor nad Ugovornom kaznom, već obavezu provedbe.*
8. Članak 33. riječi „stupanja na snagu“ mijenja se sa riječju „donošenja“.

U raspravi su sudjelovali: Marčelo Damijanjević, Đanino Sučić, Natalija Marelić Tumaliuan, Eliana Zec Solina, Sanja Tomić, Neven Kruljac i Marin Gregorović.

U 20.50 sati predsjednica Natalija Marelić Tumaliuan odredila je stanku od 10 minuta.

Sjednica Gradskog vijeća nastavljena je u 21.00 sat. Prisutno je 13 vijećnika.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Cresa. Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Cresa objaviti će se u "Službenim novinama Grada Cresa".

Ad. 3.

Patricija Purić obrazložila je Prijedlog odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Cresa.

U raspravi su sudjelovali: Marin Gregorović, Marčelo Damijanjević i Đanino Sučić.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Cresa. Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Cresa objaviti će se u "Službenim novinama Grada Cresa".

Ad. 4.

Patricija Purić obrazložila je Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika.

U raspravi je sudjelovala Natalija Marelić Tumaliuan.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika. Odluka o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika objaviti će se u "Službenim novinama Grada Cresa".

U 21.15 sati predsjednica Gradskog vijeća Natalija Marelić Tumaliuan, zaključila je 7. sjednicu Gradskog vijeća Grada Cresa.

KLASA:021-01/22-1/
URBROJ:2170-4-01-22-
Cres, 31. siječnja 2022.

Zapisnik sastavila:
Patricija Purić



Predsjednica Gradskog vijeća:
Natalija Marelić Tumaliuan

